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Ersatzteilliste Zz-Falzwerk 
Spare part list unit 
Liste de pieces de rechange couteau 9.956.333 

1 Drucktaster Push button switch Bouton poussoir D 1 A 1 rot 
2 Drucktaster Push button switch Bouton poussoir D 1 Al griin 
3 Drucktaster Push button switch Bouton poussoir D 1 Al blau 
4 Potentiometer Potentiometer Potentiometre D 1 R1 S 
5 Steckdose Socket Prise femelle Cekon 62877 
6 Klemmhebel Locking screw Levier de serrage M 8x40 GN 100 
7 Antriebsmotor Main motor Moteur principal lJ3 / kw GC 710/20 01C3 Q03 
8 Handrad Handwheel Volant A 3x160x16 
9 Scheibe Washer Rondelle 6,4 DIN 7549 

10 Gasdruckfeder Gas pressuring spring Verin DF 28/10.400.891 
11 Sterngriff Stargrip Poignee ~ OJb12~3 
12 Stellschraube Adjustment screw Vis de reglage 90370071 
13 Druckstiick Pressuring part Rondelle S 25 DIN 6311 
14 Lenkrolle Wheel Roulette 2477 DHK075 mit Bremse 
15 Schlagtaster Push button switch Arret coup de poing D1C1R 
16 Schraube Screw Vis M 6x12 DIN 912 
17 Gewindestiick Thread part Patte de verin 20620200 
18 Stecker Plug Prise male Hirschmann NS 16-

Gleichstromsteuerung 
Hirschmann NS 10-
Wechselstromsteuerung 

19 Stecker Plug Prise male Cekon 62875 



Ersatzteilliste 
Spare part list 
Liste de pieces de rechange 
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Ersatzteilliste 
Spare part list 

Zz-Falzwerk 
unit 

Liste de pieces de rechange couteau 

1 Klemmhebel 

2 Eladip Feder 
3 Schwertbolzen 
4 Randelschraube 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 

cheibe 
Halter 
Schraube 
Schwert kpl. 
Halter 
Randelschraube 
Excentergriff 
Randelmutter 
Transportband 
Bandrolle 
Lagerbolzen 
Leitschiene 
Stiftschraube 
Mutter 
Rastbolzen 
Schraube 
AnscWag 
Halter 
Kugellager 
Winkellichttaster 
Welle 
Transportband 
Bandrolle 
Bandwalze 

Locking screw 

Spring 
Knife bolt 
Knurled screw 
Washer 
Holder 
Screw 
Knife cpl. 
Holder 
Knurled screw 
Excentergrip 
Knurled nut 
Tape 
Tape roller 
Bearing bolt 
Smoother 
Bolt 
Nut 
Adjustment bolt 
Screw 
Stop 
Holder 
Ball bearing 
Photocell 
Shaft 
Tape 
Tape roller 
Tape shaft 

29 Hiilse Guard 
30 Leiterplatte kpl. Circuit board 
31 Bandrolle Tape roller 
32 Schraube Screw 
33 Kugellager Ball bearing 
34 Stellgriff Screw 
35 InduktivtasterInduktivswitch 
36 Schwertkupplung Knife coupling cpl. 

kpl. 
37 Innen. Kupplung

Bremskombination 
'" 38 Flachriemen 

39 Welle 
40 Riemenscheibe 
41 Lagerbuchse 
42 Schwertbolzen 

Inside coupling 
Brake. Combination 
Flat belt 
Shaft 
Pulley 
Bearing 
Knife bolt 

Vis de blocage 

Ressort 
Axe de couteau 
Vis moletee 
Rondelle 
Support 
Vis 
Couteau complet 
Support 
Vis 
Poignee excentrique 
Ecrou molete 
Bande de transport 
Roulette 
Axe de palier 
Guide feuille 
Vis 
Ecrou 
Axe de reglage 
Vis 
Butee 
Support 
Roulement 
Cellule 
Arbre 
Bande de transport 
Roulette 
Tube de cordon 

Carter 
Circuit imprime 
Roulette 
Vis 
Roulement 
Vis 
Interr. magnetique 
Embrayage 
couteau complet 
Embrayage nu 

Courroie plare 
Arbre 
Poulie 
Douille 
Axe de couteau 

M 10 GN 100 mit 
M 10x35 DIN 938 
25x10,5x20 
1.0.6625 040 
M 5x30 DIN 653 
4.0.6926 010 
4.0.6944 180 
M 5x10 DIN 912 
4.0.6900 220 
4.0.6944 230 
M 6x20 GN 421 
10420030 
M8 GN 420 
20x 1 x 1555 
V 56202 
4.0.6925 180 
4.0.6951 040 
M 8x35 DIN 938 
M 8 DIN 934 
A6 GN 617 
M 6 x25 DIN 912 
4.0.6942090 
4.0.6944010 
6000-2 Z 
ML4 GaAs 
4.0.6921 110 
20 x 540 pu elastic 
4.0.6932010 
4.0.6926 040 mit 
2 x2.0.5327 010 
5.0.6664040 

9.956.334/1 

70 941 f\ ~ q ~ \){', / 
70230040 '--'I ~ 
M 5 x25 DIN 912 
6001-2 Z 
M 10x50 GN 100 
NT2,8 
1.0.6600 100 Z-Fw 

F· 1 '-lot{ , qeD 
JF 1 BrinkiftQ,Hfi -:s I • f 

pu 11 20 x 1750 
4.06925 170 
4.0.6932040 
15 x21 x 16 DIN 1850 
1.0.6625 040 

43 Btirste { Brush Brosse 4.0.6944 290 

~ 
< I 
D-~~ 

~t£~ ANt> 5f:-r ~CptvJ - f,-eJ/ U (PJ- 7., () 10 
3 "'1\-\ ~J\DEt> 

paula.smith
Text Box
#30  female connector for 70941         0130955



Ersatzteilliste 
S pare part list 
Liste de pieces de recbange 
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Ersatzteilliste Zz-Falzwerk 3b::2A/] 

I 
Spare part list unit 
Liste de pieces de rechange couteau . 9.956.335/1 . 

,I 
: I 

1 Bolzen Bolt Axe 4.0.6925 180 
2 Mutter Nut Ecrou M 8 DIN 934 
3 Exzentergriff Excentergrip Poignee excentrique 10420030 
4 Randelschraube Knurled screw Vis moletee M 6x15 GN 421 
5 Halter Holder Support 4.0.6944 230 
6 Lagerbolzen Bolt Axe de palier 4.0.6925 070 
7 Schwert kpl. Knife cpl. Couteau complet 4.0.6900 220 
8 Randelschraube Knurled screw Vis moletee M5X30DIN65~ Bo'J~ 
9 Scheibe Washer Rondelle 4.0.6926010 It. 0- ~q l.i 1, 0 Y 

10 Schraube Screw Vis M5xl0DIN912 0 
11 Biirste Brushes Brosse 4.0.6944 280 
12 Schwertkupplung Knife' coUpling cpl. Embrayage couteau 1.0.6600 100 Z-Fw 

kpl. complet 
13 Schutz Guard Carter 4.0.6961 080 O'Z" 
14 Schwertftihrungs- Knife bolt Axe de guidage 1.0.6625 040 

bolzen couteau 
15 Rolle Wheel Roulette Rader Vogel 600-10 
16 Schraube Screw Vis M 6x30 DIN 912 
17 Stellstiick Adjustment part Cale 4.0.6944 230 
18 Pratze Holder Support 4.0.6943 180 
19 Randelhohlschraube Knurled screw Vis a bille M 6x15 GN 421 
20 Transportband Tape Bande de transport 20 x 540 pu elastic 
21 Bandrolle Tape roller Roulette 4.0.6932010 
22 Transportband Tape Bande de transport 20x 1 x 1555 
23 Bandrolle Tape roller Roulette INA V 56202 
24 Schutzblech Guard Carter 4.0.6262 010 
25 Bolzen Bolt Axe 4.0.6925 180 
26 Randelmutter Knurled screw Vis moletee M8 GN 420 
27 Leitschiene Smoother Guide feuille 4.0.6951 040 
28 Bandwalze Tape shaft Tube de cordon 4.0.6926 040 mit 

2 x2.0.5327 010 
29 Bolzen Bolt Axe 4.0.6925 160 
30 Kugellager Ball bearing Roulement 6000-2Z 
31 Schraube Screw Vis M 5x8 DIN 912 
32 Halter Holder Support 4.0.6944 180 
33 Stellschraube Adjustme.nt screw Vis de reglage 50370040 

~. 34 Randelschraube Knurled screw Vis moletee M 5x16 DIN 653 
35 Stellstiick Adjustment part Piece de reglage 4.0.6944 020 
36 Randelmutter Knurled nut Ecrou molete M6 GN 420 
37 PaBschraube Screw Vis 8 M 6x40 UPS 
38 Stellstiick Adjustment part Piece de reglage 4.0.6944 020 
39 Gewindestift Thread pin Goupille filetee M 6x50 DIN 938 
40 Mutter Nut Ecrou M 6 DIN 439 
41 Mutter Nut Ecrou M 6 DIN 934 
42 Anschlag Stop Butee 4.0.6943 110 
43 Schraube Screw Vis M4x8 DIN 84 
44 Druckfeder Spring Ressort 50480090 
45 Schraube Screw Vis M4xl0 DIN 84 
46 Blat1feder Flat spring Ressort a lame _______ 60 550 130 
47 Anschlag Stop Butee 4.0.6943 010 
48 Mutter Nut Ecrou M 4 DIN 934 



Ersatzteilliste 
Spare part list 
Liste de pieces de rechange 
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Ersatzteilliste Z-Falzwerk 
S pare part list unit 
Liste de pieces de rechange couteau 9.956.336/1 

1 Leitschiene Smoother Guide feuille 4.0.6951 040 
2 Randelmutter Knurled screw Vis moletee M8 GN 420 
3 Exzentergriff Excentergrip Poignee 10420030 
4 Schraube Screw Vis M 6 x20 DIN 912 

1 5 Transportband Tape Bande de transport 20xlx1555 

I: 

6 Bandrolle Tape roller Roulette INA V56 202 
7 Achse Shaft Axe 4.0.6921 130 
8 Halter Holder Support 4.0.6944 230 

-9 Randelhohlschraube Knurled screw Vis moletee M6x15 GN 421 
10 Winkellichttaster Photocell Cellule 'ML 4 Ga As Ij d. a..q9 ~ 
11 Bolzen Bolt Axe 4.0.6925 180 
12 PaBschraube Screw Vis M 8xl0x20 
13 Schutzblech Guard Carter 4.0.6262010 
14 Mutter Nut Ecrou M 8 DIN 934 
15 Schraube Screw Vis M 5x 15 DIN 912 
16 Stange Bar Barre 4.0.6921120 
17 Rastbolzen . Bolt Axe A-QGN~ c;..N~\'1-'A~ 
18 Stellmutter Nut Ecrou 4.0.5429 110 
19 Gasdruckfeder Gas pressuring spring Ressort DF 28/10.400.891 
20 Kugellager Ball bearing Roulement 6000-2Z 
21 Stellstiick Adjustment part Piece de reglage 4.0.6944 230 
22 Randelschraube Knurled screw Vis moletee M 6x15 GN 421 
23 Bandrolle Tape roller Roulette 4.0.6932010 
24 Transportband Tape Bande de transport 20 x 540 pu elastic 
25 Welle Shaft Arbre 4.0.6921 110 
26 Schraube Screw Vis 4.0.5428 010 
27 Druckfeder Spring Ressort D279 
28 Bolzen Bolt Axe 2.0.5429030 
29 Schraube Screw Vis M 6 x30 DIN 912 
30 Rolle Wheel Roulette Rader Vogel 600-10 ' 
31 Transportband Tape Bande de transport 20 x 540 elastic 



Ersatzteilliste 
Spare part list 
Liste de pieces de rechange 
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Ersatzteilliste Z-Falzwerk 
Spare part list unit 
Liste de pieces de rechange couteau 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

9 
10 
11 

. 12 
13 

~14 

15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 

..... 26 
27 
28 
29 
30 

Stehlager Bearing Roulement 
Bandrolle Tape toller Roulette 
Transportband Tape Bande de transport 
Stellschraube Screw Vis 
Welle Shaft Arbre 
Antriebsmotor Main motor Moteur principal 
Distanzscheibe Distance washer Disque de calage 
PaBschraube Screw Vis 

Schlitzscheibe Impuls washer Dispue crante 
Halter Holder Support 
Schlitzinitiator Slitinitiator Barriere lumineuse 
Bolzen Bolt Axe 
Mutter Nut Ecrou 
Bandrolle Tape roller Roulette 

Bandrolle Tape roller Roulette 
Flachriemen Flat belt Courroie plate 
Schraube Screw Vis 
Welle Shaft Arbre 
Schutz Guard Carter 
Schutz Guard . Carter 
Lag erp latte Plate Bftti 
Handrad Handwheel Volant 
PaBfeder Key Clavette 
Scheibe Washer Rondelle 
Schraube Screw Vis 
Bandrolle Tape roller Roulette 
Bandrollenlager Bearing Roulement 
Schraube Screw Vis 
Riemenscheibe Pulley Poulie 
Wasserpumpenlager Bearing Roulement 

yY) 3'X Yr;J 1:> )N ·q) ~ 

M~:O)N o,~Lt 

9.956.337 II 

PB 15 INA 
4.0.6932 010 
20x1x1555 
50370040 
4.0.6921 100 
037 Kw OC 71012(} 0/03903 
4.0.6928 030 
M 10x12x25+4x12x18x1 
DIN 988 
4.0.6962 050 
4.0.6943 260 
Gt3,5 
4.0.6925 150 
M 8 DIN 934 
4.0.6932030 
Lager F 80 491 
4.0.6932010 
pu 11 20 x 1750 
M 8x35 DIN 7991 
4.0.6921 100 
4.0.6963 050 re 
4.0.6963 050 Ii 
4.0.696409t 
A 3 160x16 
5 x5 x 12 DIN 6885 
6.4 DIN 7549 
M 6x12 DIN 912 
1.0.5232 030 
F 80 491 
M 8x35 DIN 912 
4.0.6932 060 
395690 A 
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S pare part list 
Liste de pieces de rechange 
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Ersatzteilliste 
Spare part list 

Z-Falzwerk 
unit 

Liste de pieces de rechange couteau 

1 Transportband Tape Bande de transport 
2 Lagerhebel Bearing Lever Palier 
3 Druckfeder Spring . Ressort 
4 PaBschraube Screw Vis 
5 Falzwalze Folding roller Cylindre 

6 . Umlenkblech Plate TOle de deviation 
7 Lagerhebel Bearing lever Palier 
8 Flachriemen Flat belt Courroie plate 
9 Halter Holder Support 

10 Bandwalze Tape shaft Tube de cordon 

11 Lagerhebel Bearing lever Palier 
12 Lagerhebel Bearing lever Palier 
13 Kugellager Ball bearing Roulement 
14 Tellerfeder Discspring Rondelle Belleville 
15 Kupplung Coupling Embrayage 

I{; CoU'~I/~/fof' 

20x1x1555 
4.0.6912030 
D 252 A03 
M 8x10x20 

9.956.338/1 

4.0.6922010 voll-stahl/full steel 
4.0.6922020 Spiralwalze/roller 

4.0.6963 090 
4.0.6912060 
pu 11 20 x 1750 
4.0.6944 240 
4.0.6926040 mit 
2 x2.0.5327 010 
4.0.6912050 
4.0.6912040 
6002 DU 
EL 6002 ges. 
1.0.5326010 

/"O.5;lIC.0IO 



Ersatzteilliste 
Spare part list 
Liste de pieces de rechange 
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Z 2 Knife folding unit
Z 2 Groupe de pliage á couteau

1

Kundendienstinformation
Halten Sie bei Ersatzteil-Bestellungen unbedingt die nachfolgenden Anga-
ben bereit. Dies gewährleistet eine schnelle und fehlerfreie Auftragsbear-
beitung.

Die ausführlichen Informationen dazu finden Sie direkt zu Beginn des Er-
satzteilordners.

Service information
In case of spare part orders, it is necessary to keep the following informa-
tion ready.
This guarantees a quick and error-free order processing.

You will find the detailed information at the beginning of this spare part list.

Information service après-vente
En cas de commandes concernant des pièces de rechange, veuillez tenir
les indications suivantes à votre disposition. Ainsi, un traitement rapide et
sans fautes de la commande peut être garantit.

Vous trouvez les informations détaillées au début de votre fichier de pièces
de rechange.

• Fabrikationsnummer
• Serialennummer
• Maschinentyp

Sie finden diese Angaben am Typen-
schild Ihrer Maschine.

• Teilebezeichnung
• Teilenummer
• Dokumenten-Nummer

Sie entnehmen diese Informationen der
Ersatzteilliste Ihrer Maschine.

• Fabrication number
• Serial number
• Machine type

You will find these information on the type
plate of your machine.

• Part designation
• Part number
• Document number

You will find these information in the spare
part list of your machine.

• Numéro de fabrication
• Numéro de série
• Type de la machine

Vous trouvez cettes indications à la plaque
signalétique de votre machine.

• Désignation d´article
• Numéro d´article
• Numéro de document

Veuillez prendre cettes informations de la
liste de pièces de rechange de votre ma-
chine.
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Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:
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Knife folding unit
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Z 2
2.1

Grundgestell
Base
BâtiVersion: 1.1 5

Grundgestell Base Bâti

1 Traverse bar traverse  4.0.7721.030
2 Rastbolzen bolt boulon  0101097

Distanzhülse distance bush pièce de distance  60 290 060
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Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.1

Grundgestell
Base
BâtiVersion: 1.1 7

1 Führung guide guidage 4.0.7741.040
2 Lenkrolle castor wheel roulette directionnelle 0104489
3 Sterngriff star knob poignée à croisillon 0101873
4 Gasdruckfeder strut ressort à gaz 0100156
5 Stellschraube adjustment screw vis de réglage 53.7729.01
6 Traverse cross bar traverse 4.0.7741.030
7 Lenkrolle castor wheel roulette directionnelle 0104500
8 Gewindestück threaded piece pièce filetée 20 620 200
9 Druckstück pressure piece pièce de pression 0099911
10 Fuß foot bride 4.0.7741.021
11 Adapter kpl. adapter cpl. adaptateur cpl. 53.6900.45



Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.2

Version: 1.1 8

1

4 23

8

6

7

5

5

Antrieb
Drive
Entraînement
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Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Schwertfalzwerk
Knife folding unit
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Z 2
2.2

Antrieb
Drive
EntraînementVersion: 1.1 9

Antrieb Drive Entraînement

1 Lager bearing palier/coussinet 0109983
2 Handrad handwheel volant 00111906
3 Schraube screw vis 0088807.5

Scheibe washer rondelle 0095661
4 Zylinderschraube cylinder screw vis cylindrique 0088989.5
5 Laufrolle pully galet 4.0.6932.030

Lager bearing palier/coussinet 0111799
6 Riemenscheibe pulley poulie 1.0.5232.030

Lager bearing palier/coussinet 0111799
7 Riemenscheibe pulley poulie 4.0.6932.060
8 Kupplung clutch embrayage 1.0.5216.010
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Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.2

Antrieb
Drive
EntraînementVersion: 1.1 11

1 Zylinderschraube cylinder screw vis cylindrique 0089235.5
Mutter nut écrou 0090894

2 Distanzhülse distance bush pièce de distance 4.0.6928.020
3 Wasserpumpenlager bearing roulement 0110205
4 Bolzen bolt axe 4.0.6925.150
5 Zylinderschraube cylinder screw vis cylindrique 0089045.5
6 Halter holder support 4.0.6944.200
7 Zylinderschraube cylinder screw vis cylindrique 0088989.5
8 Lager bearing palier/coussinet 0109983
9 Flachriemenscheibe level wheel poulie plate 4.0.6932.010
10 Handrad handwheel volant 0111906
11 Bolzen bolt axe 4.0.6925.150

Wasserpumpenlager bearing roulement 0110205
Riemenscheibe pulley poulie 4.0.6932.060

12 Scheibe washer rondelle 0095661
13 Zylinderschraube cylinder screw vis cylindrique 0088807.5
14 Lagerstück bearing pièce palier 4.0.6943.210
15 Lagerplatte bearing plate plateau palier 4.0.6964.091
16 Laufrolle idler roller galet vis 4.0.6932.030

Lager bearing palier/coussinet 0111799
17 Bandspannrolle tape tensioning roller rouleau de copeau de ruban 0111781
18 Flachriemenscheibe pulley poulie plate 4.0.6932.010
19 Band tape courroie 0105643
20 Welle shaft arbre 4.0.6921.100
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.2

Antrieb
Drive
EntraînementVersion: 1.1 13

1 Rändelhohlmutter knurled vis â bille 0095869
2 Lagerplatte bearing plate plateau palier 4.0.6943.190
3 Distanzscheibe distance washers disque de calage 4.0.6928.030
4 Pass-Schraube dowel screw boulon ajuste 0096271
5 Rohr. kpl. grip cpl. tube cpl. 4.0.6900.370
6 Distanzhülse distance bush douille d’écartement 4.0.6928.020
7 Zylinderschraube clylinder screw vis cylindrique 0089235.5

Mutter nut écrou 0090894



Schwertfalzwerk
Knife folding unit
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 15

Falzeinheit Folding unit Groupe de pliage

1 Schwertkopf kpl. knife head cpl. tête du couteau cpl.  4.0.6900.340
2 Anschlag fest sheet stop butée fixe  4.0.6900.240
3 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles  4.0.6900.360
4 Band tape courroie  0105502
5 Anschlag federnd stop resilient butée élastique  4.0.6900.250



Schwertfalzwerk
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 17

1 Rändelhohlmutter knurled vis à bille 0095885
2 Exzentergriff excenter grip poignée excentrique 10 420 030
3 Welle shaft arbre 4.0.6921.130
4 Bandspannrolle tape roller roulette 0111781

Bolzen bolt axe 4.0.6925.180
Mutter nut ecrou 0090878
Scheibe washer rondelle 0086124

5 Band tape courroie 0105502
6 Adapter kpl. adapter cpl. adaptateur 53.6900.45
7 Rastbolzen bolt boulon 0101097
8 Lasche bracket verrou 4.0.6943.230
9 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles 4.0.6900.360
10 Stützwinkel posting angle angle 10 850 391
11 Bürste re. brush,right-hand brosse, drotie cpl. 53.6900.21

Bürste li. kpl. brush, left-hand brosse, à gauche cpl. 53.6900.22
12 Anschlag fest sheet stop butée fexe 4.0.6900.240
13 Traverse bar traverse 4.0.6941.030
14 Rändelhohlschraube knurled vis â bille 0095806
15 Halter holder support 08.6415.02
16 Pratze holder support 4.0.6943.180
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 19

1 Klemmhebel lever clamping levier de serrage 0100639
2 Platte blate table 1.0.6643.010
3 Schwertkopf kpl. suction head cpl. tête d‘ épée cpl. 4.0.6900.340
4 Riemenscheibe pulley poulie 4.0.6932.040
5 Band tape courroie 0105643
6 Rollenschiene rechts rollerbar rail à rouleaux/à galet 52.6900.15
7 Bürste re. kpl. brush right-hand cpl. brosse droite cpl. 53.6900.21
8 Schwert kpl. knife cpl. couteau cpl. 4.0.6900.222
9 Band tape courroie 0105502
10 Rastbolzen indexing bolt boulon 0101097

Distanzhülse distance bush pièce de distance 60 290 060
11 Halter holder support 4.0.6943.201
12 Bandrolle kpl. tape roller cpl. rouleau de ruban cpl. 53.6900.20
13 Bürste li. kpl. brush left-hand cpl. brosse à gauche cpl. 53.6900.22
14 Rollenschiene links rollerbar rail à rouleaux/à galet 52.6900.14
15 Anschlag federnd sheet stop butée fexe 4.0.6900.250
16 Anschlag stop butée 4.0.6942.091
17 Pratze holder support 4.0.6943.180
18 Halter holder support 52.6915.01
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 21

1 Rohr kpl. grip cpl. tube cpl. 4.0.6900.370
2 Falzwalze fold roller cylindre de pliage 4.0.6922.010
3 Traverse bar traverse 4.0.6941.030
4 Paßschraube screw vis 0096206
5 Druckfeder spring ressort 0102921
6 Halter holder support 4.0.6944.241
7 Lagerhebel bearing lever levier palier 4.0.6912.030

4.0.6912.040
4.0.6912.050
4.0.6912.060

8 Band tape courroie 0105148
9 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles cpl. 4.0.6900.360
10 Band tape courroie 0105502
11 Bandrolle kpl. tape roller cpl. roulette cpl. 53.6900.20
12 Leitblech guide plate tôle de guidage 4.0.6963.090
13 Bürste re. kpl. brush, right-hand brosse droite cpl. 53.6900.21

Bürste li. kpl. brush, left-hand brosse, à gauche cpl. 53.6900.22
14 Leitblech guide plate tôle de guidage 4.0.6963.110
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 23

1 Band tape courroie 0105502
2 Rastbolzen bolt boulon 0101097
3 Rändelhohlschraube knurled vis â bille 0095806
4 Halter holder support 14.6462.06
5 Lasche bracket verrou 4.0.6943.241
6 Exzentergriff excenter grip poignée excentrique 10 420 030
7 Rändelhohlschraube knurled vis â bille 0095885
8 Niederhalter kpl. smoother cpl. dispositif plaque-feuilles 4.0.6900.360
9 Passscheibe distance washer disque de passeport 0092270
10 Griff kpl. grip cpl. poignée cpl. 17.5400.026
11 Schild (Nr.1) information sign (number 1) plaque (Numéro 1) 5.0.5471.051
12 Stellstück ajustment piece pièce de réglage 4.0.6944.261
13 Lasche bracket verrou 4.0.6943.230

Gewindestift threaded bolt vis sans tête 1.0.5425.020
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 25

1 Anschlag federnd stop resilient butée élastique 4.0.6900.250
2 Bandrolle kpl. tape roller cpl. roulette cpl. 53.6900.20
3 Traverse bar traverse 4.0.6941.030
4 Flachriemenscheibe pulley poulie plate 4.0.6932.010
5 Band tape courroie 0105502
6 Welle shaft arbre 4.0.6921.110
7 Bolzen bolt axe 4.0.6925.160
8 Rastbolzen bolt boulon 0101097
9 Stellstück ajustment piece pièce de réglage 4.0.6944.261
10 Lasche bracket verrou 4.0.6943.220
11 Falzwalze (Riffelwalze) fold roller cylindre de pliage 4.0.6922.010
12 Traverse bar traverse 4.0.6941.030
13 Band tape courroie 0105148
14 Deckel cap couvercle 4.0.6963.080
15 Feder spring ressort 0103002
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 27

1 Bandrolle kpl. tape roller cpl. galet à courroie cpl.  53.6900.20
2 Bürste re. kpl. brush right-hand cpl. brosse droite cpl.  53.6900.21

Bürste li. kpl brush left-hand cpl. brosse à gauche cpl.  53.6900.22
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Z 2
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Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 28

2 1

jim.begley
Callout
Gate fold brush goes here.  Bristles are 1.25 " long.  Part # 3.0.6943.010
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.3

Falzeinheit
Folding unit
Groupe de pliageVersion: 1.1 29

1 Winkel angle angle  53.6960.000
2 Schwertschutz protective plate tôle de protection  53.6966.001
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.4

Schutz
Guard
ProtectionVersion: 1.1 31

Schutz Guard Protection

1 Deckel cap couvercle  4.0.6963.050
2 Schutzhaube protective hoods carter anti-bruit  4.0.6961.082
3 Deckel cap couvercle  4.0.6963.050



Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.5

Version: 1.1 32

1

5

2 3

567910 811

12 13

141516

4

Standard Elektrik MC
Standard electric MC
Norme équipement électrique MC



Pos.: Bezeichnung Teile-Nr.:
Nr.: Designation Partial-No.:
N°.: Désignation Numéro partiel:

Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.5

Standard Elektrik MC
Standard electric MC
Norme équipement électrique MCVersion: 1.1 33

Standard Electrik Standard electric Norme équipement électrique

1 Schaltschrank-Schloss kpl. control cabinet lock cpl. armoire electrique serrure cpl. 0128514
2 Schilderblock sign block bloc d'enseignes 05.1171.701
3 Bezeichnungsschild name sign enseigne d'indication 05.1171.672
4 Scharnier kpl. hinge cpl. charnière cpl. 0128831
5 Schwertsteuerung knife control conduite d'épée 0131698
6 Poti-Antrieb kpl. poti-driver cpl. entrainement de pota cpl. 17.3599.437
7 Drucktaster kpl. push button cpl. bouton-poussoir cpl. 17.3599.414
8 Drucktaster kpl. push button cpl. bouton-poussoir cpl. 17.3599.414
9 Drucktaster kpl. push button cpl. bouton-poussoir cpl. 17.3599.418
10 Drucktaster kpl. push button cpl. bouton-poussoir cpl. 17.3599.416
11 Schlagschalter kpl. mushroom push-button cpl. commutateur champignon 17.3599.435
12 Schlitzscheibe slotted disc rondelle à fente 4.0.6962.050
13 Halter holder support 53.6962.004
14 Kabel cable arbre 0753145
15 Zylinder-Schraube cylinder screw vis cylindrique 0088799.5
16 Schlitzinitiator encoder initiateur à fente 0131420

amy.paratore
Sticky Note
Switch only - 0126920



Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.5

Standard Elektrik MC
Standard electric MC
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau

Z 2
2.5

Standard Elektrik MC
Standard electric MC
Norme équipement électrique MCVersion: 1.1 35

1 Induktivtaster inductive switch contacteur proximité 0679977
2 Schwertkupplung kpl. knife coupling cpl. embrayage du couteau cpl. 4.0.6900.340
3 Unterverteilung unterdistribution sous-distribution 52.1199.413
4 Lichttaster photocell capteur de lumière 0131584
5 Anschlußkabel connecting cable câble de branchement avec 0131586

mit Stecker M8 with plug M8 avec connecteur M8
6 Kabelhalter cable holder porte-câble 10 850 391
7 Halter holder support 14.6462.06
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Standard electric MC
Norme équipement électrique MCVersion: 1.1 36
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
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Standard Elektrik MC
Standard electric MC
Norme équipement électrique MCVersion: 1.1 37

1 Antriebsmotor main motor moteur principal 0103903
bei Schaltplannummer on wiring diagram number si schéma électrique numéro E 05.021

1 Antriebsmotor main motor moteur principal 0103839
bei Schaltplannummer on wiring diagram number si schéma électrique numéro E 06.006
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Schwertfalzwerk
Knife folding unit
Groupe de pliage á couteau
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Elektrik NC
Electric NC
NC électriqueVersion: 1.1 39

Elektrik NC Electric NC NC électrique

1 Scharnier kpl. hinge kpl. charnière 0128831
2 Not-Aus-Taste emergency-stop switch bouton-poussoir 0133001

d’ARRET D’URGENCE
Kupplung clutch embrayage; accouplement 0133035
Schaltelement switching element elément de commutation 0133024
Schaltelement switching element elément de commutation 0133022

3 Wandsteckdose 400 V wall socket 400 V paroi prise  400 V 0131292
Wandsteckdose 220 V wall socket 220 V paroi prise 220 V 0131268

4 Antriebsmotor driving motor moteur d’entraînement 0103839
5 Maschinenschild MBO machine plate MBO plaque machine MBO 17.5171.02
6 Power Panel kpl. power panel cpl. power panel cpl. 83.0799.449
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Elektrik NC
Electric NC
NC électriqueVersion: 1.1 41

1 Induktivtaster inductive switch contacteur 0679977
2 Schwertkupplung kpl. knife coupling cpl. embrayage du couteau cpl. 4.0.6900.340
3 Unterverteilung unterdistribution sous-distribution 52.1199.401
4 Lichttaster photocell capteur de lumière 0131584
5 Anschlußkabel connecting cable câble de branchement avec 0131586

mit Stecker M8 with plug M8 avec connecteur M8
6 Kabelhalter cable holder porte-câble 10 850 391
7 Halter holder support 14.6462.06
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Elektrik NC
Electric NC
NC électriqueVersion: 1.1 43

1 Kabel mit Kupplung cable with clutch câble avec embrayage  0131586
2 Halter kpl. holder cpl. support cpl.  53.0000.045
3 Reflexionslichttaster B11 reflection light sensor B11 cellule photo-elec B11  0131584
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Elektrik NC
Electric NC
NC électriqueVersion: 1.1 45

1 Riemenscheibe pulley poulie 17.5232.17
2 O-Ring O-Ring O-anneau 01266683
3 Riemenscheibe pulley poulie 53.0032.000
4 I-Geber kpl. encoder  cpl. codeur cpl. 17.5200.82
5 Lager bearing palier/coussinet 0109778
6 Sicherungsring retaining ring circlip 0087478
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